



До 13 сентября судебные приставы Башкирии принимают заявки в аукционе, на котором планируют продать 67 автомобилей должников. С молотка уйдут: MW xDrive35i, 2013 года выпуска, цена 3,4 миллиона рублей; BMW X5, 2014 года выпуска, цена 3,7 миллиона рублей; Mercedes Benz S550 4matic, 2007 года выпуска, цена — 633 тысячи рублей; несколько легковушек «Лада Гранта», «Лада Приора» и «ВАЗ-2107». Полный список можно найти на сайте ФССП России.

# Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

*Возьмёмся за руки, друзья,  
чтоб не пропасть  
поодиночке!*

Общественно-политическая газета округа

5 сентября 2017 г., № 68 (2456)



**2 стр.** Разезд  
Минка  
отметил  
День села.

## КОРОТКО

Туристов  
будут  
информи-  
ровать

Роспотребнадзор принимает меры для защиты российских туристов в связи с ростом обращений от заболевших энтеровирусной инфекцией в Турции.

В Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека продолжают поступать обращения от российских туристов, заболевших энтеровирусной инфекцией в Турецкой Республике.

31 августа прошло совещание с представителями Всероссийского союза страховщиков и крупнейших страховых компаний (АО «ЕРВ Туристическое Страхование», САО «ВСК», ОАО «Альфа-Страхование», СПАО «Ингострах», ООО «СК «Согласие», СПАО «РЕСО-Гарантия») по вопросам обеспечения безопасности выездного туризма в связи с ситуацией, сложившейся в Турции.

«Было принято решение о проработке Всероссийским союзом страховщиков совместно с Роспотребнадзором алгоритма обмена сведениями о количестве страховых случаев, связанных с инфекционными заболеваниями туристов, выезжающих за границу, а также о проработке алгоритма информирования участников туротрасли о возможных рисках инфекционных заболеваний, с которыми могут столкнуться туристы», — говорится в официальном сообщении ведомства.

## Выросло число долгожителей

По данным Росстата на начало этого года, в нашей стране проживало 15,7 тыс. человек, родившихся 100 и более лет назад. Это почти на тысячу больше, чем годом ранее.

Большинство долгожителей — женщины (12 тыс.). Почти все (9 тыс.) живут в городе. На одного 100-летнего россиянина приходится три его ровесницы.

В Минздраве РФ сообщили, что за 2016 год средняя продолжительность жизни россиян увеличилась на 0,5 года, впервые достигнув 72 лет.

# Хороших оценок вам в новом учебном году!



Школа № 1 пополнилась 103-мя первоклассниками

Самый первый День знаний отметили в этом году в России 1,8 миллиона первоклассников. Их пришло в школы на целых 110 тысяч больше, чем в прошлом учебном году. В Усть-Катаве впервые сели за парты 327 мальчишек и девчонок.

1 сентября погода подарила замечательный солнечный день, чтобы не только первоклассники ощущали праздник, но и все старшие школьники, которые уже знают, что учёба — это огромный труд и это надолго.

— Поздравляю всех с началом нового учебного года, с Днём

знаний! — выступая на праздничной линейке в школе № 1, сказал глава округа Сергей СЕМКОВ. — Большое спасибо всем, кто участвовал в подготовке школ, делал ремонт. Спасибо вагоностроительному заводу, родителям и, конечно же, учителям! Уважаемые ребята, хочу поже-



Первый звонок дают первоклассница Софья Соколова и одиннадцатиклассник Максим Пронин

лать вам всем успехов, хороших оценок, новых надёжных друзей!

По традиции всем первоклассникам Усть-Катава вручили подарки. В этом году их совместно подготовили администрация округа, УКВЗ, Собрание депутатов и местное отделение партии «Единая Россия».

С. ОБУХОВА.  
Фото А. ПЕТУХОВА.



Какой праздник без подарков? Их в этот день принимают учителя и самые маленькие ученики

## СЛУЖБА 02

**Изъято  
180 граммов  
маковой  
соломки**

Сотрудники Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу изъяли у жителя с. Тюбеляс маковую соломку.

В рамках оперативно-профилактической операции «Мак—2017» участковыми уполномоченными полиции совместно с сотрудниками уголовного розыска Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу выявлен факт незаконного хранения наркотических средств. У жителя села Тюбеляс 1972 года рождения в ходе проведённых мероприятий изъято наркотическое средство — маковая соломка массой более 180 граммов.

Отделением дознания ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества или психотропные вещества». Санкция данной части статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трёх лет.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

**С. ИВАНОВА,  
специалист ОМВД  
по работе со СМИ.**

## ГОСУСЛУГИ

Электронная  
регистрация

Начиная с 31 мая 2012 года регистрирующие органы Челябинской области предоставляют возможность направить документы для государственной регистрации в электронном виде через сеть Интернет юридическим лицам, а также физическим лицам, регистрируемым или зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей.

Направить электронные документы можно как через сайт ФНС России, так и через Портал государственных услуг gosuslugi.ru.

Для направления документов для государственной регистрации на сайте ФНС России реализован сервис «Подача документов на государственную регистрацию в электронном виде», там же размещён порядок направления электронных документов.

**Н. СОЛОВЬЁВА,  
начальник отдела работы  
с налогоплательщиками  
Межрайонной ИФНС России  
№ 18 по Челябинской  
области.**

# 25 августа День села отметил разъезд Минка

Точная дата появления железнодорожного посёлка неизвестна, но ведь это не повод не праздновать день рождения своей малой родины. Жители Минского разъезда уже много лет отмечают его в конце августа.

Люди как всегда с нетерпением ждали этого праздника, иначе чем объяснить, что импровизированный зрительный зал стал заполняться задолго до начала мероприятия? Праздничную программу для земляков подготовила заведующая клубом Галина Видинеева при поддержке артистов Усть-Катава и автоклуба. Для самых маленьких жителей разъезда работали батуты и электромобили, школьники с удовольствием участвовали в игровой программе и в конкурсе рисунков на асфальте. Старшее поколение радовали выступления детских коллективов, занимающихся в клубе, и приехавший из Усть-Катава семейный дуэт Анны Шкериной и Валерия Кулёмина. Во время всего празднования работало импровизированное кафе, в которое по случаю Дня села превратилась автобусная остановка. Здесь весь вечер варились пельмешки и готовился плов, которыми могли угоститься все желающие, продавалась выпечка. Кстати, цены были очень демократичные.

Ну и какой же день рождения без поздравлений? В разъезде Минка официальная часть была задумана несколько нестандартно. Заведующая клубом Галина Видинеева заранее опросила жителей, кого бы они хотели отдельно поблагодарить на празднике за вклад в развитие села, и от их имени вручила благодарственные письма. Их получила семья, в которой в этом году родился ребёнок, коллектив сель-



Начальник Управления села Минка В. Чернов поздравляет всех с праздником

кого детского сада, работница почты Надежда Веракса, медик Людмила Черданцева, делопроизводитель Татьяна Бисярина и начальник Управления села Минка Владимир Чернов. Владимира Александровича благодарили за то, что он за те полгода, которые работает в этой должности, смог решить сразу несколько застарелых проблем: например, расширил дорогу по улице Октябрьской, организовал уборку стихийных свалок, убрал старую 20-метровую электроопору, грозившую рухнуть на дом пенсионерки. Владимир Чернов в свою очередь поздравил жителей Минки с Днём села, зачитал поздравительный адрес от главы округа Сергея Семкова и поблагодарил всех за помощь.

— Всё, что нам уже удалось

сделать на благо села — это ре-

зультат слаженной работы коман-

ды: аппарата администрации,

главы Усть-Катавского гор-

одского округа, его заместите-



После активных игр пельмешки как нельзя кстати

лей, — сказал Владимир ЧЕРНОВ, — и, конечно, результат вашей заинтересованности в улучшении жизни. Будем работать вместе и дальше.

— А мне ещё хотелось бы поблагодарить заведующую клубом Галину Тагировну за хорошо организованный праздник, — дополнила Татьяна БИСЯРИНА. — Здесь по-домашнему уютно, и в то же время удалось придумать развлечения на любой вкус и возраст.

Закончилось празднование по традиции дискотекой.

**С. ОБУХОВА.  
Фото А. ПЕТУХОВА.**



## Люблю тебя, моё родное милое село!

Люблю тебя в любое время  
года,  
Моё родное милое село!  
И в летний зной,  
в любую непогоду  
С тобой всегда мне

на душе светло.

У пожилого человека радости не так уж много, и счастье не всегда заходит в дом. Так что после летних забот устроить праздник было как раз кстати. Празднуют День города, День посёлка. Вот и у нас стало традицией отмечать в конце лета день нашего села Тюбеляс.

Организовали праздник работники сельского Дома культуры Зоя Волошина и Надежда Абзильдина. Много односельчан собралось по этому случаю 18 августа у здания администрации. Звучала музыка. Малыши рисовали на асфальте. Радовали своими песнями коллектив «Рябинушка» и наши солистки Нэлли Коновалова, Людмила Шекунова, Тамара Абрамова.

Лирическое признание в любви к родному селу прозвучало в исполнении Людмилы Шекуновой и Евдокии Миляевой. Продолжительными аплодисментами встречали и провожали задорный усть-катавский дуэт Валерия Кулёмина и Анны Шкериной.

Начальник Управления села Михаил Плеханов вручил грамоты самым активным землякам, принявшим участие в благоустройстве села. В течение всего праздника дети развлекались на аттракционах, которые привезла из Усть-Катава семья Сорокиных. А шашлычник Михаил всех досыта накормил, никто не остался равнодушным.

На праздник были два юбиляра. Троекратное «Поздравляем!» все хором прокричали для Михаила Плеханова и Анны Шкериной. Традиционная любимая кричалка: «Родной Тюбеляс, с Днём рождения!» — гремела на всё село периодически весь ве-



Поёт семейный дуэт  
Валерия Кулёмина и Анны Шкериной

чер. А завершила праздник молодёжная дискотека.

От всех односельчан огромное спасибо всем, кто нам организовал этот радостный день.

**Н. СВЕТЛЯКОВА,  
председатель  
Совета ветеранов  
с. Тюбеляс.  
Фото А. ПЕТУХОВА.**

## ПРОКУРОР-ИНФО

### Нарушения в работе «Скорой»

Прокуратурой города с привлечением сотрудников ГИБДД проведена проверка исполнения законодательства при эксплуатации автомобилей скорой медицинской помощи в деятельности МСЧ-162.

Проведённой проверкой установлены нарушения Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и данного во исполнение указанного закона Приказа от 20 июня 2013 г. № 388н «Об утверждении порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи».

В ходе проверки установлен факт выезда водителя автомобиля скорой помощи на вызов в одиночку без бригады скорой медицинской помощи в составе фельдшера и медицинской сестры. Кроме того, в нарушение требований к оснащению автомобиля, в машинах скорой помощи на момент проверки отсутствовали щит спинальный, одеяло с подогревом, автомобильный видеорегистратор.

По результатам проведённой проверки прокуратурой города в адрес начальника МСЧ-162 внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

**В. КАЙГОРОДОВ,**  
помощник  
прокурора города.



**ТРЕБУЕТСЯ  
ПЕКАРЬ.**  
Возможно обучение.  
Т. 8-912-792-0500.

## изменения в ПДД

# Ещё раз о безопасности детей

С июля 2017 года вступили в силу изменения в Правила дорожного движения, касающиеся перевозки детей до 12 лет в транспортных средствах.

Теперь пункт 22.9 звучит так: «Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребёнка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребёнка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем си-



На переднем сиденье — только в специализированном кресле и с отключенной подушкой безопасности

денье легкового автомобиля — только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребёнка.

Установка в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля детских удерживающих систем (устройств) и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств).

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла».

Перевозка детей требует особого внимания, и водитель должен обеспечить его безопасность. Для перевозки детей до 12 лет в ТС должны быть предусмотрены специальные средства. Использование ремня безопасности в таких случаях будет неэффективно, а в некоторых случаях и крайне небезопасно.

Перевозка детей до 12 лет на переднем сиденье автомобиля в случае наличия специального автокресла не запрещена в отличие от подушки-бустера или треугольника-адаптера, но пассажирское кресло рядом с водителем по статистике является одним из самых небезопасных при ДТП. Если водитель все-таки решился перевозить маленького ребёнка на переднем сиденье, то при наличии подушки безопасности её нужно отключить, так как при срабатывании она может нанести травмы.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма 6 сентября вблизи образовательных организаций Усть-Катавского городского округа будет проводиться целенаправленное профилактическое мероприятие. Во время его проведения запланирована массовая проверка водителей группами нарядов ДПС, направленная на выявление нарушений правил перевозки детей в транспортных средствах.

**Е. ВАСИЛЬКИНА,**  
инспектор ОГИБДД.  
Фото А. ПЕТУХОВА.

## ЯЗЫКОВАЯ ПОЛИТИКА

# В Москве пройдёт форум, посвящённый сохранению русского языка

3 октября в столице состоится форум-диалог «Языковая политика: общероссийская экспертиза». Его организует федеральное агентство по делам национальностей.

«Для нашего ведомства вопросы языковой политики, развития русского языка, сохранения языков народов России имеют чрезвычайно важное значение, так как тесно связаны с гармонизацией межнациональных и межрелигиозных отношений. А мир и единство сегодня невозможны без сохранения уникального культурного наследия, которое хранят в себе языки народов России и русский язык», — так прокомментировал актуальность предстоящего форума руководитель федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов.

В этом году учёные-филоло-

ги, преподаватели русского языка и языков народов России, руководители федеральных и региональных органов власти собираются в самом центре Москвы, в историческом здании на ул. Ильинка, где находится торгово-промышленная палата Российской Федерации, чтобы выработать предложения по созданию оптимальных условий для сохранения и развития языков народов России, организации образовательного процесса, направленного на формирование общероссийской гражданской идентичности с учётом языковой ситуации в регионах нашей страны.

На пленарном заседании форума запланированы выступления руководителя федерального агентства по делам национальностей Игоря Баринова, представителей Министерства образования и науки Российской Федерации, руководства регионов,



депутатов Государственной Думы РФ, членов Совета Федерации РФ, ведущих экспертов в сфере языковой политики и образования. Также в рамках форума-диалога будут работать четыре тематические секции.

Как сообщил Игорь Баринов, на форуме состоится награждение лауреатов всероссийской общественной премии за сохранение языкового многообразия «Ключевое слово».

«Интерес к конкурсу превзошёл наши ожидания. Нам даже

пришлось по просьбам участников на месяц продлить приём заявок. В целом их поступило более 500. Это заявки как от ведущих университетов и институтов, которые занимаются сохранением и развитием языков в масштабах всей страны и за рубежом, так и из маленьких городов, сельских библиотек, которые проводят работу на местах, в своих населённых пунктах, а также от неравнодушных жителей», — рассказал руководитель ФАДН России.

## ОФИЦИАЛЬНО

**О внесении изменений в Постановление администрации Усть-Катавского городского округа от 26.06.2012 г. № 752 «Об утверждении административного регламента предоставления детскими музыкальными школами Усть-Катавского городского округа муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших дополнительные общеобразовательные программы»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
администрации округа  
от 28.08.2017 г.  
№ 1102

В связи с реорганизацией в 2013 году Муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» путём присоединения к Муниципальному казённому образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 2» и переименованием в 2016 году Муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования детей

«Детская музыкальная школа № 2» в Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» администрации Усть-Катавского городского округа **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в Постановление администрации Усть-Катавского городского округа от 26.06.2012 г. № 752 «Об утверждении административного регламента предоставления детскими музыкальными школами Усть-Катавского городского округа муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших дополнительные общеобразовательные программы»;

2. Наименование административного регламента читать в следующие изменения:

1.1. Наименование постановления читать в следующей редакции «Об утверждении административного регламента предоставления Муниципальным казённым учреждением дополнительного образования «Детская музыкальная школа» муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших дополнительные общеобразовательные программы»;

1.2. Наименование административного регламента читать в следующей редакции «Административный регламент предоставления Муниципальным казённым учреждением дополнительного образования «Детская музыкальная школа» муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших дополнительные общеобразовательные программы»;

1.3. Текст административного регламента изложить в новой редакции (прилагается).

2. Общему отделу администрации Усть-Катавского городского округа (О. Л. Толоконникова) опубликовать настоящее поста-

новление без приложения в газете «Усть-Катавская неделя», полную версию разместить на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа [www.ukgo.su](http://www.ukgo.su).

3. Постановление вступает в силу со дня опубликования в газете «Усть-Катавская неделя».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Усть-Катавского городского округа по вопросам социально-культурной политики, охраны здоровья населения С. Н. Пульдяева.

**С. СЕМКОВ,**  
глава Усть-Катавского городского округа.

